

潘基文呼吁以色列立即停止地面进攻

据新华社联合国1月3日电 (记者王湘江 颜震球)联合国秘书长潘基文3日呼吁以色列立即停止对加沙地带的进攻。冲突升级不可避免地会进一步加重当地平民的痛苦。

安理会紧急会议未能就加沙冲突达成一致

据新华社联合国1月3日电 (记者王湘江 颜震球)联合国安理会3日晚在以色列军队对加沙地带发起地面进攻数小时后举行紧急会议,但未能就如何结束加沙冲突达成一致意见。

阿拉伯国家日前向安理会散发的决议草案在安理会内部磋商中得到了广泛支持,但遭到美国明确拒绝。

中国外交部谈加沙局势

强烈呼吁有关方面立即停止军事行动和武装冲突

据新华社北京1月4日电 外交部发言人秦刚4日就当前加沙局势回答记者提问。

秦刚说,中方对加沙地区冲突扩大深表忧虑,强烈呼吁有关方面立即停止军事行动和武装冲突,避免更多平民伤亡,采取切实措施,缓解加沙地区人道主义困难。



1月4日,一名受伤的以色列士兵被送到位于南部贝尔谢巴的一家医院。以色列军方4日证实,自以军3日晚对加沙地带展开地面军事行动以来,已有30名士兵受伤,其中两人伤势严重。
新华社/法新



粉碎抵抗?
以色列《国土报》4日刊文认为,以军地面攻势旨在彻底粉碎控制加沙地带的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的反击和抵抗能力。

报道说,以军此次行动并不局限于摧毁哈马斯的火箭发射器或发射阵地,而是彻底扫除哈马斯对以色列的安全威胁,迫使他们接受有利于以色列的长期停火协议。但是,经一周空袭后,以军发现,他们的轰炸“标的”所剩无几,而哈马斯火箭弹对以色列的威胁仍然存在。以色列安全内阁与军方领导人2日下午在特拉维夫的以军地下指挥所碰面,最终决定发起地面攻势。

分析人士认为,鉴于以军空袭成果有限,地面攻势不可避免。

根据情报,哈马斯等抵抗组织在加沙拥有1万至1.5万名武装人员,从实力对比看,以军地面攻势有望重创对方。但许多观察人士认为,转为地面攻势后,以军的技术优势可能被哈马斯的本地化优势所抵消。哈马斯利用对地形的熟悉,可能对以军造成重大损失。

万泉河·温泉小镇

中国休闲养生住宅实验标本

琼海市政府重点建设项目

敬告

尊敬的客户:

为了提供更优质的服务,我公司将于2009年1月10日01:00-06:00进行系统升级。届时手机充值卡充值、短信点播、话费查询、客服系统查询和业务受理等将受影响。

给您带来的不便,敬请谅解。

咨询电话:10086

中国移动通信集团海南有限公司

2009年1月5日

大兵压境 加沙战火四起

以军趁夜发起地面进攻

大批步兵、工兵、坦克、战车趁夜越过边界,进入加沙地带。以军戴着夜视镜、脸涂迷彩色,全副武装单列挺进,穿越加沙地带的果园、农场。士兵的前面有军犬嗅弹,以提前排除地雷、路边炸弹等威胁

以色列军队3日夜对加沙地带发起地面军事攻势,宣告持续一周多的加沙战事进入第二阶段。

4日,以军在加沙城附近多处重镇与巴勒斯坦武装人员交火。

以军趁夜越过边界

以军地面进攻呈大兵压境之势。

以色列《国土报》报道,地面攻势始于大规模炮击。部署在以色列与加沙边界的多处以军炮兵阵地3日晚向加沙地带发起炮击,以引爆巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)武装沿边界布下的地雷等爆炸装置。

以色列空军则继续空袭哈马斯目标以及可能用于运送军火的加沙地下隧道。在地中海封锁加沙海上通道的以色列军舰4日早间把封锁海域从离岸6海里扩大至20海里,阻止人道主义救援船只或抗议船只接近。

炮击过后,大批以军步兵、工兵、坦克、战车趁夜越过边界,进入加沙地带。以色列电视台播出的画面中,以军士兵戴着夜视镜,脸涂迷彩色,全副武装单列挺进,穿越加沙地带的果园、农场。士兵的前面有军犬嗅弹,以提前排除地雷、路边炸弹等威胁。

《国土报》说,除步兵外,以军特种兵、情报人员、特工等倾巢出动。另外,以色列政府已下令紧急动员数千名预备役军人。

地面攻势开始后,加沙地带不时传出爆炸、轰鸣声,加沙城附近地平线上不时腾起滚滚黑烟。“半岛”电视台驻加沙城报道员艾曼·莫希丁以“恐惧和恐怖”形容战火笼罩下的加沙现状。

双方互有伤亡

法新社援引目击者提供的消息报道,加沙城外南北方向4日均有交火。在加沙城南3公里处的前犹太人定居点内茨阿里姆,以军步兵和坦克展开攻势;而北部的拉希耶、拜特哈嫩和杰巴利耶等重镇出现交火。

以军称,地面作战展开后,以军已经打死打伤数十名巴勒斯坦武装人员。不过,哈马斯称,旗下武装只有3人死亡。巴勒斯坦医疗人员和目击者说,以军坦克炮火4日在加沙地带北部地区已有至少12人



聚焦加沙战事

1月3日,以军士兵向加沙地带北部进发。新华社/路透

死亡,多数为平民,包括拜特拉希耶镇的一家4口。

以色列电视2台报道,4日破晓前,30名以军士兵在交火中受伤,两人伤势严重。哈马斯控制的电台报道,哈马斯4日抓获2名入侵以色列士兵。以色列军方对这一消息予以否认。

以色列国防部长埃胡德·巴拉克说,地面攻势可能持续“许多天”,“我们的目标是迫使哈马斯停止针对以色列的敌对行为,给以色列南部局势带来重大改变”。

不过,《国土报》推测,地面攻势将加速外交斡旋,德国、英国、法国组成的一个代表团4日开始前往冲突地带,而法国总统尼古拉·萨科齐预计5日前往中东地区斡旋。报道称,以军可能只有不到一周时间确保加沙战事取得实质性成果。

以色列总理埃胡德·巴拉克说,地面攻势可

能持续“许多天”,“我们的目标是迫使哈马斯停止针对以色列的敌对行为,给以色列南部局势带来重大改变”。

以色列国防部长埃胡德·巴拉克说,地面攻势可能持续“许多天”,“我们的目标是迫使哈马斯停止针对以色列的敌对行为,给以色列南部局势带来重大改变”。

以色列国防部长埃胡德·巴拉克说,地面攻势可

能持续“许多天”,“我们的目标是迫使哈马斯停止针对以色列的敌对行为,给以色列南部局势带来重大改变”。

以色列国防部长埃胡德·巴拉克说,地面攻势可